

MAGNEZIU BISGLICINAT CONCENTRAT



SUPLIMENT ALIMENTAR. Ingrediente/ 1 capsulă vegetală (900 mg): Magneziu Bisglicinat (furnizând magneziu - 140 mg) – 700,00 mg, agent de încărcare: celuloză microcristalină, capsulă vegetală: hipromeloză.

Fără alergeni. Fără dioxid de titan. Potrivit pentru vegetarieni.

Informații nutriționale	Cantitate/ 1 capsulă vegetală	*VNR%
Magneziu Bisglicinat furnizând 20% magneziu	700 mg 140 mg	37,33

*Valori Nutriționale de Referință cf. Regulamentul 1169/2011

MOD DE UTILIZARE: câte o capsulă vegetală de 1 - 2 ori/zi, de preferat în timpul meselor.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se administra cu prudență femeilor însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează. Nerecomandat persoanelor alergice la oricare dintre ingredientele produsului. Produsul conține ingrediente provenite din surse naturale, fără coloranți artificiali, de aceea pot exista variații organoleptice (culoare, gust, miros) de la un lot la altul, fără a afecta caracteristicile produsului.

CONDIȚII DE PĂSTRARE: la temperatura camerei, la loc ferit de lumină și umiditate.

Cantitate Netă: 27,00 g

Supliment alimentar: 30 capsule vegetale

NOTIFICAT DE MINISTERUL SĂNĂȚĂȚII NR. 6081/2024

Lot nr.: vezi pe ambalaj.

A se consuma, de preferință,
înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.



Magneziul este un mineral esențial pentru sănătatea umană, implicat în peste 300 de reacții enzimatică în corp, inclusiv în metabolismul energetic, sinteza proteinelor, reglarea funcțiilor nervoase și musculare și menținerea echilibrului electrolic.



Contribuie la menținerea sănătății sistemului osos și la menținerea sănătății dinților.



Contribuie la reducerea oboselei și extenuării; la menținerea sănătății psihice.



Contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos.



Contribuie la funcționarea normală a sistemului muscular.



Contribuie la procesul de diviziune celulară și la metabolismul energetic normal.



Contribuie la sinteza normală a proteinelor și la echilibrul electrolic.

NU
conține:

coloranți, conservanți, arome artificiale, zahăr, sodiu, gluten/grâu, crustacee/pește, ouă, alune/nuci, soia, lactoză, dioxid de titan.

VEGETARIAN
friendly

Pentru sănătatea
întregului organism

Sănătate
din natură®



COSMO PHARM®
din 1994

TOTAL CARE®



Deținător notificare și Producător:
COSMO PHARM SRL www.cosmopharm.eu
București, Calea Călărașilor nr. 5, Bl. 103, Ap. 74
Tel.: 021 9863, Tel Verde: 0800 826 766